

『緊急事態宣言で人々の行動・意識は変わったか?』お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

頁数	場所	誤	正
152	図中グラフ 1 行目	合計 (N=3192)	合計 (N=3170)

(2020 年 11 月 30 日)